
Протокол № 5
засідання Громадської ради при Новопсковській 

районній державній адміністрації

21.09.2017 року, 14.00 година, 
смт Новопсков, Луганської області . 

Присутні:
Знов’як Денис Сергійович - член Новопсковської районної організації 

Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос»; Недогонова Наталія 
Володимирівна - заступник голови Новопсковської районної організації Профспілка 
працівників освіти та науки України; Полякова Ніна Василівна - член Новопсковського 
районного товариства «Просвіта» ім. Т.Г.Шевченка; Стогнєєва Світлана Олександрівна - 
голова районної громадської правозахисної організації «Чайка»; Брюховецький 
Володимир Іванович - член Новопсковського районного товариства Українського 
козацтва «Айдарська сотня»; Хомутянська Світлана Іванівна - член громадської 
організації «Моя Новопсковщина». Шумова Людмила Михайлівна - член Новопсковської 
районної профспілкової організації працівників культури.

Скороход Олександр Олексійович -  заступник голови райдержадміністрації; 
Лазуренко Ольга Миколаївна -  начальник відділу організаційної роботи та зв’язків з 
громадськістю апарату РДА. головний спеціаліст відділу організаційної роботи та 
зв’язків з громадськістю апарату РДА Мартовицька Н.С.

Сєрик С.В. - член Новопсковської районної ради жінок.

Запрошені: начальник відділу з надання адміністративних послуг Новопсковської 
райдержадміністрації -  адміністратор Маслич P.O.
Запрошені головою Громадської ради: голова громадської організації «Моя 
Новопсковщина» Потоцький Є.В., член громадської організації «Моя Новопсковщина» 
Кравцова A.A., депутат Новопсковської районної ради Ковальова A.B., головний 
редактор газети «Новопсковщина» Кривошей Н.П.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка відкрила засідання 
запропонувавши наступний порядок денний.

Порядок денний

1. Влада і громадянське суспільство. Про виконання Указу Президента України № 
534 «Про пріоритетні заходи щодо сприяння зміцненню національної єдності та 
консолідації українського суспільства, підтримка ініціатив громадськості у цій сфері». 
Указ Президента України №43 «Про концепцію вдосконалення інформування 
громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки». Указ 
Президента України № 47 «Про доктрину інформаційної безпеки України». 
Розпорядження КМУ «Про затвердження плану дій із впровадження Ініціативи 
«Партнерство «Відкритий Уряд».

2. Про надання адміністративних послуг громадянам району.
3. Різне.

Виступили: секретар громадської ради Лазуренко О.М., яка звернулася до голови 
громадської ради з проханням ознайомити членів громадської ради з листами, які 
надійшли -на ім’я голови Громадської ради від голови Новопсковської ради жінок 
Козлової О.В. про відкликання кандидатури Височиної В.О. із членів Громадської ради та 
включення замість неї Сєрик С.В. та листа від членів Громадської ради Недогонової Н.В., 
Шумової Л.М, Знов’яка Д.С., Полякової Н.В. щодо внесення до порядку денного питання 
«Про висловлення недовіри голові Громадської ради при Новопсковській 
райдержадміністрації Хомутянській С.І. Громадською радою при Новопсковській 
райдержадміністрації».



Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка зачитала листи присутнім на 
засіданні. І запропонувала членам громадської ради винести питання на порядок денний 
про заміну секретаря Громадської ради.

Виступили: секретаря громадської ради Лазуренко О.М., яка попрохала у членів 
громадської ради надати їй слово.

Слухали: секретаря громадської ради Лазуренко О.М., яка наголосила, що згідно п.10 
Положення про Громадську раду при Новопсковській райдержадміністрації від 10 лютого 
2017 року члени громадської ради розглядають заяву інституту громадянського 
суспільства представники яких зареєстровані в установленому порядку членами 
Громадської ради, можуть відкликати своїх представників та подавати інші кандидатури 
до складу Громадської ради про що приймається відповідне Рішення Громадської ради. 
Секретар Громадської ради запропонувала членам ради провести процедуру заміни 
одного кандидата від Новопсковської районної ради жінок на іншого.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка ознайомила присутніх з наданим 
пакетом документів від Новопсковської районної ради жінок щодо їхнього кандидата і 
запропонувала члену Новопсковської районної ради жінок Сєрик С.В. розповісти про 
роботу її організації.

Виступили: член Новопсковської районної ради жінок Сєрик С.В.. яка ознайомила 
присутніх про роботу своєї організації та про основні аспекти її діяльності. За більш 
детальнішою інформацією вона запропонувала звернутися до голови організації.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка запропонувала проголосувати 
членам Громадської ради за включення до складу Громадської ради при Новопсковській 
райдержадміністрації Сєрик С.В.

Хто за дану пропозицію прошу голосувати
Голосували: За - 7, Проти 0 , Утримались 0 .

Прийнято одноголосно.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка запропонувала наступний 
порядок денний:

1. Влада і громадянське суспільство. Про виконання Указу Президента України № 
534 «Про пріоритетні заходи щодо сприяння . зміцненню _ національної єдності та 
консолідації українського суспільства, підтримка ініціатив громадськості у цій сфері». 
Указ Президента України №43 «Про концепцію вдосконалення інформування 
громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки». Указ 
Президента України № 47 «Про доктрину інформаційної безпеки України». 
Розпорядження КМУ « Про затвердження плану дій із впровадження Ініціативи 
«Партнерство «Відкритий Уряд».

2. Про надання адміністративних послуг громадянам району.
3. Різне.

Виступили: член Громадської ради Недогонова Н.В., яка зазначила що в першому 
питанні запропонованого порядку денного міститься- занадто багато різнопланових 
питань, що не є доречним. А також зазначила, що члени громадської ради наполягають на 
внесення до порядку денного першим питанням «Про висловлення недовіри голові 
Громадської ради при Новопсковській райдержадміністрації Хомутянській С.І. 
Громадською радою При Новопсковській райдержадміністрації».



Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка зазначила, що 
райдержадміністрацією не проводиться робота щодо проведення консультацій з 
громадськістю, що не витримується процедура проведення цих консультацій згідно з 
Постановою КМУ № 996 і що вона зараз пропонує ще раз прочитати цю постанову тому що 
члени громадської ради не розуміють.

Виступили: член Громадської ради Сєрик С.В., яка зауважила, що члени Громадської 
ради і вона в тому числі все ж таки наполягають на внесення до порядку денного питання 
«Про висловлення недовіри голові Громадської ради при Новопсковській 
райдержадміністрації Хомутянській С.І. Громадською радою при Новопсковській 
райдержадміністрації».

Виступили: член Громадської ради Полякова Н.В.. яка повідомила членів Громадської 
ради, що вона, у зв’язку з поганим самопочуттям, залишає засідання ради і віддає свій 
голос за висловлення недовіри голові Громадської ради та за заміну секретаря громадської 
ради.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка запропонувала розглянути це 
питання іншим разом. А винести питання про заміну секретаря Громадської ради.

Виступили: член Громадської ради Брюховецький В.І., який запропонував не розглядати 
кадрові питання на цьому засіданні.

Виступили: депутат районної ради Ковальова A.B., яка висловила свою особисту думку 
про роботу райдержадміністрації з громадськістю, зазначивши, що влада не бажає 
працювати з громадськістю та не забезпечує їй доступ до управління державними 
справами.

Залишила засідання Громадської ради.

Виступили: заступник голови райдержадміністрації Скороход О.О., який запропонував 
внести питання про заміну секретаря Громадської ради на голосування.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка запропонувала проголосувати за 
внесення до порядку денного питання про заміну секретаря Громадської ради.

Хто за дану пропозицію прошу голосувати
Голосували: За - 2, Проти - 5, Утримались 0 .

Дану пропозицію не прийнято.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка запропонувала надати звіт 
заступнику голови райдержадміністрації Скороходу О.О. про роботу РДА з громадськістю 
за 2017 рік.

В и с т у п и л и : заступник голови райдержадміністрації Скороход О .О . ,  який зазначив, що 
звіт буде наданий в грудні 2017 року. Так, як до даного питання треба підготуватися.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка знову запропонувала включити 
до порядку денного питання про роботу РДА з громадськістю за 2017 рік та винесла це 
питання на голосування.

Хто за дану пропозицію прошу голосувати
Голосували: За -1 , Проти - 5, Утримались -1 .

Дану пропозицію не прийнято.



Виступили: член Громадської ради Недогонова Н.В., яка зазначила що члени 
громадської ради наполягають на внесення до порядку денного першим питанням «Про 
висловлення недовіри голові Громадської ради при Новопсковській райдержадміністрації 
Хомутянській С.І. Громадською радою при Новопсковській райдержадміністрації» і 
просить голову Громадської ради все ж таки поставити це питання на голосування.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка відмовилася ставити питання на 
голосування.

Виступили: голова громадської організації «Моя Новопсковщина» Потоцький Є.В., який 
зауважив, що емоційність голови Громадської ради заважає якісній роботі її членів.

Залишає засідання Громадської ради.

Виступили: головний редактор газети «Новопсковщина» Кривошей Н.П., яка висловила 
свою думку, що потрібно прислухатись та враховувати пропозиції членів Громадської 
ради, а не одноосібно приймати рішення.

Залишає засідання Громадської ради.

Виступили: член Громадської ради Стогнєєва С.О.. яка висловила свою думку щодо 
невміння головою Громадської ради організувати роботу засідання Громадської ради та 
вести конструктивну бесіду.

Виступили: член Громадської ради Знов’як Д.С., який зазначив що вони не враховують 
особисте відношення до голови Громадської ради при прийнятті рішень, а лише її роботу 
на засіданнях Громадської ради.

Виступили: член Громадської ради Стогнєєва С.О., яка звернулася до членів Громадської 
ради з проханням залишити засідання з поважних причин та зазначила, що свій голос 
віддає за висловлення недовіри голові громадської ради.

Виступили: член Громадської ради Недогонова Н.В., яка ще раз запропонувала внести до 
порядку денного першим питання «Про висловлення недовіри голові Громадської ради 
при Новопсковській райдержадміністрації Хомутянській С.І. Громадською радою при 
Новопсковській райдержадміністрації».

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка поставила на голосування дану 
пропозицію Недогонової Н.В..

Хто за дану пропозицію прошу голосувати
Голосували: За - 4, Проти - 0, Утримались - 0.

Виступили: член Громадської ради Недогонова Н.В., яка наголосила, що голова 
Громадської ради має право висловити свою думку з цього питання.

Слухали: голову Громадської ради Хомутянську С.І., яка висловила свою думку щодо 
позиції членів Громадської ради, які є «ширма для влади», засідання є «цирк» та 
«пародія». .

Виступили: член Громадської ради Недогонова Н.В., яка запропонувала голові 
Громадської ради винести питання «Про висловлення недовіри голові Громадської ради 
при Новопсковській райдержадміністрації Хомутянській С.І. Громадською радою при 
Новопсковській райдержадміністрації» на голосування.



Г олова Г ромадської ради відмовилася ставити питання «Про висловлення недовіри голові 
Громадської ради при Новопсковській райдержадміністрації Хомутянській С.І. 
Громадською радою при Новопсковській райдержадміністрації» на голосування.

Членами Громадської ради було прийнято рішення про самостійне голосування щодо 
зазначеного питання.

Слухали: члена Громадської ради Недогонову Н.В., яка поставила на голосування дане 
питання.

Хто за дану пропозицію прошу голосувати
Голосували: За - 4, Проти - 0, Утримались - 0.

Слухали: члена Громадської ради Недогонову Н.В., яка нагадала про висловлену позицію, 
членів Громадської ради Стогнєєвої С.О. та Полякової Н.В., що залишили засідання 
Громадської ради щодо висловлення недовіри голові Громадської ради Хомутянській С.І.

Зазначеним рішенням членів Громадської ради голову Громадської ради 
Хомутянську С.І. відсторонено від виконання повноважень голови Громадської ради.

На цьому всі залишили засідання.

Голова громадської ради Хомутянська С.І.

Секретар громадської ради Лазуренко О.М.



АКТ ПРО ВІДМОВУ  
від підписання протоколу № 5 засідання Громадської ради при

Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області від
21.09.2017

Дата складенця_акту: 28.09.2017
Час складення акту:_____________________
Місце складення акту: зал засідань у приміщенні Новопсковської районної 
державної адміністрації Луганської області, розташованого за адресою: пров. 
Історичний, 1, смт. Новопсков, Новопсковський район, Луганської області.

Акт складено про те, що 28.09.2017 Хомутянська Світлана Іванівна, яка 
станом на 21.09.2017 являлася головою Громадської ради при Новопсковській 
районній державній адміністрації Луганської області та проводила 21.09.2017 
року чергове засідання Громадської ради при Новопсковській районній 
державній адміністрації Луганської області відмовилася від підписання 
протоколу № 5 засідання Громадської ради при Новопсковській районній 
державній адміністрації Луганської області від 21.09.2017, у присутності: 
1) •О , який проживає за адресою:_

(паспорт
2) &е&€>2<'*с<ґ4п̂ Г

, телефон 
, який проживає за адресою: <

У

(паспорт
3) ІЗ  .

, телефон 
, який проживає за адресою:,

(паспорт , телефон ):
4) СЄґіик 0  3 . , який проживає за адресою:

(Наспорт
5) //?/£? <0 і / /

, телефон 
, який проживає за адресою:

(паспорт и 4 ' , телефон ):
6) Соціяз *■<’■ Н. С. ■ -і - ■ — , який проживає за адресою:

(паспорт , телефон ):
7) ОКю/С-О СС £>2 с __________ , який проживає за адресою:< / . 71 ТИ л

(паспорт _  ___________________ , телефон ).
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